



# DYMOKURSKÝ ZPRAVODAJ

č. 10/2024

## Zprávy z klubu důchodců

Abychom si vyzkoušeli nový školní autobus, tak jsme si naplánovali výlet do města Jičína. Počasí přálo. Podívali jsme se po městě, navštívili farmářské trhy, kde bylo mnoho krásných květin, sazenic a tašky byly brzy plné. Dobře jsme se najedli a frčeli zpět domů. Byl to fajn výlet.

Naše seniorky pomáhaly na „Dymokurské šlápotě“. Jak na startu, tak i u cíle. V letošním roce bylo rekordních 145 účastníků. Těšíme se na další ročník. V Dymokurech byla také pouť, ve škole zahradní slavnost a naše seniorky ukázaly své práce na výstavě (výšivky, malované a kreslené obrázky a práce s papírem zvaný quilling). Na hřišti se nám moc líbilo vystoupení dětí a žen, které měly připravené na slet do Prahy. Klobouk dolů za to!

Ve dnech 20.6 - 23.6. se v Lysé nad Labem uskutečnila výstava Květy, lázeňský veletrh a senior. Šikovné ruce našich seniorů vystavovalo také své práce. Bylo zde 2600 prací a byla vybrána a také oceněna naší seniorky paní Marie Zelinkové. Děkujeme, jen tak dále!

V srpnu jsme vyrazili na výlet do města Vrchlabí. Podívali jsme se do Špindlerova Mlýna a skončili u polských hranic, kde jsme obdivovali krásy Krkonoš.

Také jsme navštívili divadelní představení v Dymoparku.

Uvítali bychom další seniory, kteří by s námi jezdili na výlety a trávili čas. Scházeli se s námi a neseděli doma.

Končím citátem - Podzimu života netřeba se bát, když se umíš radovat a smát.

Klub důchodců, Hana Krivdová

Oznamujeme smutnou zprávu. Navždy nás opustila ve věku 102 let naše nejstarší seniorka paní Marie Svobodová. Čest její památce!

Další smutnou zprávou je úmrtí paní Dany Chmelařové. Navždy budu vzpomínat na její lásku k její milované Slavii a její fotbalové (někdy hlasité) glosování! Děkuji za naše každotýdenní rozpravy! Věřím, že letos kluci titul vrátí tam, kam patří a vy to tam nahoře uvidíte!

Tomáš Lazar

## Klub stolního tenisu Dymokury

V rámci klubu stolního tenisu v Dymokurech stojí za ohlédnutí několik oblastí a pro ty co nejsou přímo u detailu dění to snad může být zajímavá informace. Předně nám jak menší tak větší hráči zrají jako odrudové víno ve správné teplotě a vlhkosti poctivého vinného sklípku. Řada hráčů si dnes už tyká s různými rotacemi a přesnost úderů v kombinaci s rychlostí se měsíc po měsíci posouvá díky pravidelnému tréninku. Klub hraje dvě dospělé soutěže a jednu mládežnickou a oproti loňskému roku je pocit týmové výhry ochutnáván stále častěji. Pro trenéra je pak opravdu fajn sledovat nedávné vítězné utkání mládeže v Čelákovících, kde se kromě trpělivé pečlivé hry v soutěžních dresech mládežníci spontánně povzbuzují a radí si mezi sety taktiku na pokračující utkání. To jaký dělají pokrok je pro kouče opravdovou radostí a dává to motivaci napínat síly dál. Ty větší se samozřejmě také usilovně snaží nedělat ostudu v dresu Dymokur a se ctí nás reprezentují po celém okrese. Rozvoj a trvalá práce

klubu stolního tenisu Dymokury je možná díky podpoře obce a školy, kde tento hrací prostor v tělocvičně patří k nejlepším na okrese a díky této podpoře je možné kvalitně trénovat a posouvat hru do vyšších pater. Moc za tuto podporu díky a zavazuje nás to k dalšímu úsilí.

Samostatné ohlédnutí si zaslouží nově budovaná tradice podzimního turnaje vesnic, který se odehrál koncem září nejdříve souběžně ve vesnicích Dymokury, Svídnice a Černá Hora. V tomto turnaji se na nově obnovených venkovních pinčesových stolech odehrála bitva o nejlepší Daviscupový tým ve vesnici složený z mládežníka do 15 let, muže a ženy. Tým z každé vesnice pak postoupil do finálového odpoledne u hospůdky ve Svídnicí a tam po tuhé bitvě ve dvouhrách a čtyřhrách nakonec můžeme gratulovat vesnici Černá Hora, která získala putovní pohár do dalšího ročníku turnaje. Myslím, že pohodovou atmosféru s průběžným občerstvováním si všichni účastníci užili a snad i loňský vítěz Svídnice nebude smutný z předání poháru do Černé Hory. Za organizátora snad jen škoda, že do turnaje nezasáhlo dramatičtější počasí v podobě větru či deště, a to pro nastavené pravidlo turnaje hraní za každého počasí. I tak by totiž platilo, že podmínky mají všichni stejné. Fajn atmosféru se snad povedlo zachytit i na přiložené koláži z fotografií turnaje vesnic. Klub stolního tenisu Dymokury se stává letos samostatným novým spolkem a v rámci místních členů naplňuje svoje motto „klub hráčů a přátel“ způsobem, že v něm najdete pospolu členy s chutí si jen tak pro radost pinknout a členy s chutí se zlepšovat a hrát soutěžní utkání se snahou zisku týmového vítězství. Je radost často vidět plnou hernu hbitě pinkajících hráčů a k tomu pohodovou náladu. Díky všem podporovatelům a všem společně přejeme za Klub stolního tenisu především zdraví a sílu si sportem od různých starostí odpočinout.

Martin Bednárík



# TURNAJ VESNIC 2024

## POD OTEVŘENÝM NEBEM

## Divadlo Queensland a jeho charitativní přesah

Děkuji všem, kteří dorazili do Dymoparku na detektivní představení Queensland. Věřím, že jste si odnesli krásný kulturní zážitek a mohli tím pádem odstartovat nový projekt. Divadlo Tři se k nám určitě v roce 2025 opět vrátí s jejich komedií, která se jmenuje Schrodingerova kočka (již domluven termín 12.9. 2025).

Co je však důležité zmínit, je i onen charitativní přesah. Po odečtení režijních nákladů jsme ze vstupného věnovali malému Adamu Procházkovi částku 4000 Kč. Adam je žákem sedmé třídy naší základní školy a statečně se pere se zákeřnou nemocí. Všem děkujeme!

Tomáš Lazar

## Zlatý medailista z Olympiády Martin Fuksa na besedě s našimi žáky

Kanoista Martin Fuksa, držitel několika titulů a především olympijský vítěz letošních letních her v Paříži. Ano, tento borec si našel čas a zavítal se podělit o své zážitky s našimi žáky. Martin, který zlatou medaili samozřejmě dovezl dětem ukázat, besedoval s dětmi o kanoistice, jeho začátcích či o samotné Olympiádě. Zvědavým dětem zodpovídal na různé dotazy. Martine, děkujeme za tak milou a inspirativní návštěvu a přejeme ti mnoho úspěchů v budoucích závodech!



